
Beszámoló a 2017. szeptemberi klubnap 
eseményeiről
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Tisztelt CSVOE Tagtársunk, Kedves Barátunk!

2017.09.28.-n csütörtökön tartotta Egyesületünk soron következő KLUB 
rendezvényét. Az idei évre a tavalyihoz hasonlóan komoly célokat tűz-
tünk ki, melyhez a munkát elindítottuk, és hamarosan kézzelfogható 
eredményekről számolhatunk be. Terveink az alábbi területeket érintik:

- Országosan ismertté kívánjuk tenni az Egyesületet, és a működést 
is országossá alakítjuk.

- Rendszeres sajtómegjelenést érünk el, ezáltal növeljük az ismert-
ségünket, és a céljainkat többen megismerik.

- Az alap célkitűzésünk az egyenlő elbírálás elvének megvalósulása. 
Ehhez a CSALÁDI VÁLLALKOZÁS jogi intézményét először defi-
niáltatnunk kell törvényi szinten, majd pedig elérni, hogy ezen vállal-
kozások ugyanolyan adójogi megítélést kapjanak, mint más hosszú 
távú befektetések. Ennek érdekében a törvényhozó felé párbeszédet 
kezdeményezünk!

- A taglétszámunkat folyamatosan bővítjük belső ajánlások és külső 
megkeresések útján egyaránt.

- Szeretnénk elérni, hogy Tagjaink megismerjék egymást, és közös üz-
leti megállapodásokat kössenek, azaz azt érjük el, hogy a CSVOE 
legyen az az összetartó szervezet, melynek tagjai előnyös üzleteket 
kötnek egymással.

Amint látszik, van és lesz tennivalónk 2017-ben is, de elszántak va-
gyunk, és a támogatásotokkal biztosan sikert érünk el.
Az Elnökség tagjaival, és Kollégáinkkal azon dolgozunk, hogy minél több 
kézzelfogható előnyt tudjunk Tagjainknak kínálni, előnyöket, és minél 
nagyobb ismertséget érjünk el a sajtóban. E két folyamat megalapozza a 
törvényhozó felé intézett kérésünk súlyát.

A szeptemberi KLUB-t is ennek figyelembevételével szerveztük, és a kö-
vetkezőkben olvashatod a rövid beszámolónkat.
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A választott helyszín: 

A szeptemberi KLUB Elnök Úr gyönyörű, saját rendezvénytermében ke-
rült megrendezésre, melyet térítés nélkül ajánlott fel az Egyesület hasz-
nálatára.    

Exkluzív környezetben, kiváló ellátás mellett gyűlt össze egy nívós társa-
ság. A  vendégek nemcsak ismerettségeket kötöttek, bemutatták cégei-
ket, hanem a rendezvényteremben kiállított festménygyűjteményben is 
gyönyörködni tudtak. Igazán stílusos helyszín volt - ezúton is köszönjük 
Dr. Rudas László Elnök Úrnak!

A Meeting Point a jövőben bármilyen üzleti találkozó, vagy rendezvény 
helyszíneként tud szolgálni, előkelő környezetben, belső összeköttetés-
sel az alatta található Meat Boutique étteremmel.

Emellett Lánchíd Szalon néven egy fantasztikus családi színház is 
megkezdi szeptembertől a működést a Meeting Point-ban.

A CSVOE tagjai részére rendezvényfoglalás esetén egy speciális ked-
vezményt fog Elnök Úr felkínálni a honlapunk KAPCSOLATKÁRTYA me-
nüpontjában!

http://csvoe.hu/kapcsolatkartya-mukodese.html
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A rendezvényt Dr. Berendi Péter Alelnök Úr nyitott, üdvözölte a vendé-
geket. Dr. Rudas László Elnök Úr bemutatta a nyitóprogramot, mely 
egy nagyon nívós színházi előadás volt.

A megnyitóban Elnök Úr kitért arra is, 
hogy a családi vállalkozás (csv) defi-
níció előkészítéssel hogy állnak a fo-
lyamataink.

Alelnök Úr pedig ismertette a Lánchíd 
Szalon néven működő közös alapítású 
színház célkitűzéseit.

Első előadónk Szép Zoltán, a BKIK 
Főtitkára volt, aki beszámolt arról, hogy a kamara milyen szolgáltatá-
sokkal áll a családi vállalkozások rendel-
kezésére.

Emellett ünnepélyes keretek között alá-
írásra került a BKIK és CSVOE közötti 
együttműködési megállapodás is, mely-
ben a BKIK azt vállalja, hogy elsőkézből 
tájékoztat minden újdonságról minket, és 
az általunk fontosnak tartott híreket min-
den kamarai tagnak eljuttatják.

Előadásának rövid anyagát hamarosan megkapjuk, és továbbítjuk a ré-
szedre.

A következő előadónk Dr. Radácsi László a Budapest LAB Vállalko-
zásfejlesztési Központ vezetője. A LAB-t a 
BGE hozta létre, azzal a céllal, hogy tudomá-
nyos alapokra helyezve kutassa a csv-k hely-
zetét, számosságát, problémáira ilyen infor-
mációs bázisból tudjon megoldásokat kínálni!

Az előadás pdf verzióját csatoljuk jelen be-
számolónk mellékleteként.
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Jó hangulatú, és tartalmas szakmai programot mutattunk be, ennek foly-
tatása várható októberben.

Kiváló hangulat, kiváló előadók, és kiváló hallgatóság vett részt, 
öröm volt látni a kialakult beszélgetéseket. 

A rendezvényről készült fotóválogatást eléred megújult honlapunkon: 
http://csvoe.hu

Rendezvényeink megszervezésével az a célunk, hogy Tagjaink 
számára olyan információs bázist tudjunk biztosítani, ami megfele-
lően támogatja az üzleti döntéshozatalaikat, amikor generációvál-
tásról, képzésről, pályázatokról illetve egyéb finanszírozásokról van 
szó! Emellett feltett célunk az is, hogy Tagjaink megfelelően be tudják 
mutatni Cégüket, tevékenységüket. Örömmel tapasztaltuk, hogy kész-
séggel csatlakoznak egyre többen a KAPCSOLATKÁRTYA progra-
munkhoz, melynek keretében a CSVOE tagjai számára különleges ked-
vezményeket ajánlanak fel!

Baráti üdvözlettel,  

�

Amennyiben kérdésed, esetleg javaslatod adódik, kérjük írd meg email-
ben Zahorán János Szakmai Titkárunk címére: zahoranj@csvoe.hu
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